Тест по русскому языку «Синтаксис. Подлежащее и сказуемое» для начальной школы

Автор: Гусельникова Валентина Ильинична
Начало формы

1. Выпиши подлежащее и сказуемое.
Под вечер я один отправился в лес на знакомое место. (Соколов-Микитов И.)

2. Выпиши подлежащее и сказуемое.
Всю зиму глухари кормятся на молодых соснах жёсткой хвоей. (Соколов-Микитов И.)

3. Выпиши подлежащее и сказуемое.
Наш корабль стоял на якоре у берега Африки. (Толстой Л.)

4. Выпиши подлежащее и сказуемое.
В ольховых кустах на берегу ручья мы нашли гнёздышко каких-то маленьких птичек. (Соколов-Микитов И.)

5. Выпиши подлежащее и сказуемое.
Посреди озерка спокойно плавала дикая утка. (Соколов-Микитов И.)

6. Выпиши подлежащее и сказуемое.
Метель намела на пруду высокие снежные холмы. (Осеева В.)

7. Выпиши подлежащее и сказуемое.
Тёплый ветер шелестит над головой зеленой листвою. (Соколов-Микитов И.)

8. Выпиши подлежащее и сказуемое.
На Птичьем рынке за три рубля купил я себе клеста.(Коваль Ю.)

9. Выпиши подлежащее и сказуемое.
Зелёные кузнечики в зелёной траве притаились. (Бианки В.)

10. Выпиши подлежащее и сказуемое.
Я теперь часто бываю в цирке. (Драгунский В.)

Тест по русскому языку «Орфография. Безударные непроверяемые гласные» №1 для начальной школы

Автор: Гусельникова Валентина Ильинична
Начало формы

1. Укажите слово, в котором пропущена буква А: 
1) г...товить 
2) зд...ровье 
3) ябл...ко
4) в...гон в поезде

2. Укажите слово, в котором пропущена буква О: 
1) к...ртина 
2) яг...да 
3) с...лат 
4) т...релка 
3. Укажите слово, в котором пропущена буква И: 
1) ап...льсин 
2) очень вес...ло 
3) д...ван
4) ж...лать

4. Укажите слово, в котором пропущена буква Е:
1) к...петь
2) см...тана 
3) вас...лёк 
4) вкусный п...рог

5. Укажите слово, в котором пропущена буква А: 
1) к...рзина
2) р...машка
3) к...мпот
4) комн...та 

6. Укажите слово, в котором пропущена буква О: 
1) зерк...ло 
2) манд...рин 
3) с...пог 
4) тр...ллейбус 
7. Укажите слово, в котором пропущена буква И: 
1) ул...ца 
2) ч...модан
3) уч...ник
4) п...трушка 
8. Укажите слово, в котором пропущена буква Е: 
1) уж...н 
2) кур...ца
3) об...зьяна 
4) к...сель

9. Укажите слово, в котором на месте пропусков пишется одна и та же буква: 
1) в...рм...шель 
2) авт...м...биль 
3) в...лос...пед 
4) п...здр...вляю

10. Укажите слово, в котором на месте пропусков пишутся разные буквы: 
1) в...р...бей 
2) к...н...рейка 
3) к...лб...са 
4) м...к...роны

Конец формы

Тест по русскому языку «Фонетика. Согласные твёрдые и мягкие» для начальной школы

Автор: Гусельникова Валентина Ильинична
Начало формы

1. Укажите слово, в котором только твёрдые согласные звуки.
1) книга 
2) мама 
3) сестра 
4) дочь 
2. Укажите слово, в котором все согласные звуки мягкие.
1) тетрадь 
2) лисица 
3) лютик 
4) ремень 
3. Укажите слово, в котором только твёрдые согласные звуки.
1) сюрприз
2) перо
3) руки
4) мышь

4. Укажите слово, в котором все согласные звуки мягкие.
1) ветер
2) якорь
3) мяч
4) ёжик

5. Укажите слово, в котором только твёрдые согласные звуки.
1) парк
2) мёд
3) герой
4) берёза

6. Укажите слово, в котором все согласные звуки мягкие.
1) магазин
2) листья
3) крыльцо
4) море

7. Укажите слово, в котором все согласные звуки твёрдые. 
1) яблоко 
2) персик
3) слива
4) груша 
8. Укажите слово, в котором только твёрдые согласные звуки.
1) сирень
2) хлеб
3) астра
4) щёки

9. Укажите слово, в котором все согласные звуки мягкие.
1) кувшин
2) щука
3) цирк
4) вещь

10. Укажите слово, в котором все согласные звуки мягкие.
1) ягода
2) пятно 
3) осень
4) овощ 
Конец формы

Тест по русскому языку «Имя существительное. Падеж имени существительного» №1 для начальной школы

Автор: Гусельникова Валентина Ильинична
Начало формы

1. Укажи падеж выделенного имени существительного.
Под ДЕРЕВЬЯМИ зеленеют обросшие брусничником кочки. (Соколов-Микитов И.)

1) именительный
2) родительный
3) дательный
4) винительный
5) творительный
6) предложный

2. Укажи падеж выделенного имени существительного.
На освещённую солнцем ПОЛЯНУ вывела медведица своих маленьких медвежат. (Соколов-Микитов И.)

1) именительный
2) родительный
3) дательный
4) винительный
5) творительный
6) предложный

3. Укажи падеж выделенного имени существительного.
Заливаются на ДЕРЕВЬЯХ певчие дрозды. (Соколов-Микитов И.)

1) именительный
2) родительный
3) дательный
4) винительный
5) творительный
6) предложный

4. Укажи падеж выделенного имени существительного.
Перед КОСОГОРОМ лежала большая поляна. (Беляев А.)

1) именительный
2) родительный
3) дательный
4) винительный
5) творительный
6) предложный

5. Укажи падеж выделенного имени существительного.
Каждый год возвращаются журавли из далёких тёплых стран на родное БОЛОТО. (Соколов-Микитов И.)

1) именительный
2) родительный
3) дательный
4) винительный
5) творительный
6) предложный

6. Укажи падеж выделенного имени существительного.
Звёзды наполняли ночное чёрное НЕБО. (Соколов-Микитов И.)

1) именительный
2) родительный
3) дательный
4) винительный
5) творительный
6) предложный

7. Укажите, какое средство выразительности использовано в приведённом ниже предложении. 
Смело бежит волк по знакомому ЛЕСУ. (Соколов-Микитов И.)

1) именительный
2) родительный
3) дательный
4) винительный
5) творительный
6) предложный

8. Укажи падеж выделенного имени существительного.
В весенние тёплые дни родились у ВОЛЧИЦЫ слепые маленькие волчата. (Соколов-Микитов И.)

1) именительный
2) родительный
3) дательный
4) винительный
5) творительный
6) предложный

9. Укажи падеж выделенного имени существительного.
В тот день меня разбудила СИНИЦА. (Соколов-Микитов И.)

1) именительный
2) родительный
3) дательный
4) винительный
5) творительный
6) предложный

10. Укажи падеж выделенного имени существительного.
Душистыми белыми гроздьями зацвела на ОПУШКАХ черёмуха. (Соколов-Микитов И.)

1) именительный
2) родительный
3) дательный
4) винительный
5) творительный
6) предложный

